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PRIMGIFTS
Vše potřebné pro reprezentativní dárky i promo předměty u nás najdete na jed-
nom místě. Připočtěte zkušenosti v oboru od roku 1993, výborný klientský servis 
a dostanete ty správné ingredience pro úspěšnou spolupráci. 
Naše grafické studio je tady pro vás, stejně tak produkce s technologiemi pro tisk 
a branding nejen reklamních předmětů. Specializujeme se na nápadité a originální 
dárkové předměty.

You can fi nd everything necessary for representational gifts but also promo items at 
one place with us. Count in the experience in the fi eld since 1993, excellent client servi-
ce and you’ll get the right ingredients for a successful cooperation.
Our graphic studio is here for you as well as the production team with tech-
nologies for printing and branding of not only promotional gifts. We specialise 
in inventive and original gift items.

Všetko, čo potrebujete k reprezentatívnym darčekom a promo predmetom, nájdete u 
nás na jednom mieste. Pripočítajte skúsenosti v obore od roku 1993, výborný klientský 
servis a dostanete tie správne ingrediencie k úspešnej spolupráci. 
Naše grafi cké štúdio je tu pre vás, rovnako ako aj výroba s technológiami na tlač a bran-
ding, nielen na reklamné predmety. Špecializujeme sa na nápadité a originálne darčeko-
vé predmety.

W naszym sklepie znajdziesz wszystko co jest potrzebne by zrobić komuś prezent 
i zostać zapamiętanym. Doświadczenie zdobyte od 1993 r. oraz profesjonalna obsługa 
klienta to nasz przepis na owocną współpracę. 
Nasze studio grafi czne oraz dział techniczny są do Państwa dyspozycji. Specjalizujemy 
się w pomysłowych i atrakcyjnych gadżetach reklamowych.

Minden, ami a reprezentatív ajándékokhoz szükséges,vagy promóciós ajándéknak me-
gfelelő,nálunk egy helyen megtalálható. Az 1993 óta működő ügyfélszolgálatunk kellő 
tapasztalattal és tudással rendelkezik,melynek eredménye a sikeres együttműködés 
partnereinkkel.
Grafi kai stúdiónk készen áll, hogy teljesítse elképzelését, amelyet gyártási részlegünk 
különböző technikával elkészíti Önnek, egyedi logójával ill.grafi kával, nem csak reklám-
tárgyakra. Szakterületünk az ötletes és eredeti ajándéktárgyak készítése.www.primgifts.euwww.primgifts.eu

Více na:Více na:
More at:More at:
Więcej na:Więcej na:
További További 
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Cena od 16,90 CZK / Price from 0,68 EUR
Cena od 3,19 PLN / Ár 270 HUF- tól

Blustery
A02.4193

139 x 11 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

TOUCH SCREEN

Bambusové kuličkové pero s gumou pro ovládání 
dotykových displejů a kovovým klipem

Bamboo ballpoint pen with touch screen control top and metal clip
Długopis wykonany z bamubsa z metalowym klipem

 i końcówką do ekarnów dotykowych
Bambusz golyóstoll érintőképernyős vezérléssel és fém klipsszel

7
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Cena od 9,80 CZK / Price from 0,37 EUR
Cena od 1,64 PLN / Ár 133 HUF- tól

Panda
A01.4021

145 x 11 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

Bambusové kuličkové pero s doplňky ze směsi 
50% plastu a zbytek přírodní slámy

Bamboo ballpoint pen with accessories made 
of a mixture of 50% of natural wheet

Długopis z bamubsa z elementami wykonanymi 
z eko mieszanki plastiku i naturalnej słomy

Bambusz golyóstoll kiegészítőkkel, 50% műanyag 
és a többi természetes szalma keverékéből

4
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s Cena od 155 CZK / Price from 6,33 EUR
Cena od 30,39 PLN / Ár 2 527 HUF- tól

Školní sada 5 ks v eco pouzdře. Včetně kuličkového pera 
(s modrou náplní), tužky (HB, neořezaná), 15 cm pravítka, ořezávátka a gumy

School set of 5 pcs in an eco case. Including ballpoint pen (with blue refi ll), 
pencil (HB, uncut), 15 cm ruler, sharpener and eraser

Pięcioelementowy zestaw szkolny w eco opakowaniu. Zawiera długopis 
z niebieskim wkładem, ołówek (HB niezaostrzony), linijkę 15 cm, temperówkę i gumkę

5 db-os iskolaszett ECO tokban. Tartalmaz: golyóstollat (kék tollbetéttel), 
ceruzát (HB, vágatlan), 15 cm-es vonalzót, hegyezőt és radírt

Lakmus
B14.4214

190 x 90 mm

51

,
Cena od 30,39 PLN / Ár 2 527 HUF- tó

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Cena od 13,10 CZK
Price from 0,53 EUR

Cena od 2,47 PLN
Ár 210 HUF- tól

Bambusové kuličkové pero s kovovým klipem
Bamboo ballpoint pen with metal clip

Długopis wykonany 
z bamubsa z metalowym klipem

Bambusz golyóstoll fém klipsszel

BAMBUSZ
A01.3831

130 x 10 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

53

TOUCH SCREEN

53

Cena od 15,10 CZK / Price from 0,59 EUR
Cena od 2,48 PLN / Ár 207 HUF- tól

Bambusové kuličkové pero s gumou pro ovládání 
dotykových displejů a kovovým klipem

Bamboo ballpoint pen with touch screen control top 
and metal clip

Długopis wykonany z bamubsa z metalowym klipem
 i końcówką do ekarnów dotykowych

Bambusz golyóstoll érintőképernyős vezérléssel 
és fém klipsszel

BAMBOO
A01.3832

135 x 10 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

6



B
A

M
B

U
SZ

 P
E

N
C

ILECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

53

Cena od 20,00 CZK / Price from 0,82 EUR
Cena od 3,92 PLN / Ár 326 HUF- tól

Bambusová věčná tužka "eternal" s neomezeným psaním s kovovými doplňky
Bamboo eternal pencil "eternal" with unlimited writing with metal accessories
Bambusowy ołówek "eternal" z wiecznym wkładem i metalowymi dodatkami

Bambusz örök ceruza "eternal" korlátlan írással, fém kiegészítőkkel

BAMBUSZ pencil
A06.3831

135 x 11 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

3 7
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Cena od 9,70 CZK / Price from 0,36 EUR
Cena od 1,61 PLN / Ár 131 HUF- tól

Korkové kuličkové pero s doplňky ze směsi 50% plastu a zbytek přírodní slámy
Cork ballpoint pen with accessories made of a mixture of 50% of natural wheet

Długopis korkowy z elementami wykonanymi z eko mieszanki plastiku i naturalnej słomy
Parafa golyóstoll kiegészítőkkel, 50% műanyag és a többi természetes szalma keverékéből

Corky
A01.4022

145 x 11 mm

1

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

30
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Cena od 63,00 CZK / Price from 2,57 EUR
Cena od 12,35 PLN / Ár 1 027 HUF- tól

Bambusová sada kuličkového pera a pentilky s klipem z pšeničné 
slámy v papírové krabičce, eco friendly

Bamboo set of ballpoint pen and pen with wheat straw clip in a paper box, eco friendly
Zestaw bambusowy. Długopis i ołówek z klipem z recyklowanej słomy 

w papierowym etui. Eco friendly
Bambusz golyóstoll és ceruza készlet búzaszalma klippel,

papírdobozban, környezetbarát termék

Bambia SET
A10.4014

144 x 12 mm, box 175 x 25 x 54 mm

4040

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Cena od 21,00 CZK / Price from 0,82 EUR
Cena od 3,50 PLN / Ár 284 HUF- tól

Bambusové kuličkové pero
Bamboo ballpoint pen

Długopis wykonany z bambusa
Bambusz golyóstoll

BAYMONT
A02.3992

136 x 10 mm

533

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

Cena od 165 CZK / Price from 6,45 EUR
Cena od 27,50 PLN / Ár 2 228 HUF- tól

Elegantní bambusové kuličkové pero v krabičce 
z přírodního bambusu

Elegant bamboo ballpoint pen in a box made 
of natural bamboo

Elegancki długopis i etui wykonane 
z naturalnego bambusa

Elegáns bambusz golyóstoll természetes 
bambusz dobozban

BAMBI
A02.3989

148 x 12 mm, box 170 x 25 x 55 mm

40 x 5

1

40 x 6

2

40 x 6

7

5371
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Volano53

Cena od 165 CZK
Price from 6,73 EUR

Cena od 32,35 PLN
Ár 2 690 HUF- tól

Elegantní kovové kuličkové pero 
s bambusovým tělem a lesklými 

chromovanými částmi. V bambusovém 
pouzdře s chromovým uzávěrem. 

S modrou náplní
Elegant metal ballpoint pen with bamboo 

body and shiny chrome parts. In a bamboo 
case with a chrome cap. With blue fi lling

Elegancki, metalowy długopis z niebieskim
 wkładem w obudowie z bambusa 

z chromowymi dodatkami w bambusowym 
etui z zamknięciem metalowym

Elegáns fém golyóstoll bambusz testtel 
és fényes króm részekkel. Bambusz/króm 

tokban és kék tollbetéttel szállítjuk

 Volano
A02.4195

140 x 12 mm, box ඦ 25 x 165 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Cena od 290 CZK / Price from 11,33 EUR
Cena od 48,33 PLN / Ár 3 915 HUF- tól

Luxusní kovová sada kuličkového pera a rolleru s přírodním 
korkovými doplňky v elegantní dárkové krabičce

Luxury metal set of ball pen and roller with natural 
cork components in an elegant gift box

Luksusowy zestaw długopis metalowy + roller 
z dodatkami z naturalnego korka w eleganckim etui

Luxus fém golyóstoll és roller készlet természetes parafa 
kiegészítőkkel elegáns díszdobozban

MARANDA
A10.3990

174 x 25 x 60 mm

2

35 x 660 x 40

1

35 x 40 60 x 20

5171

COREY
A02.3990

143 x 12 mm

COREY ROLLER
A04.3990

143 x 12 mm

7
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RRestle

Cena od 568 CZK / Price from 23,18 EUR
Cena od 111,37 PLN / Ár 9 258 HUF- tól

Bambusový stylový bluethooth (V4.0) reproduktor s usb dobíjením. 
Doba hraní -+4 hod, 3 W, dosah -+10 m, kapacita: 300 mAh

Bamboo stylish bluethooth (V4.0) speaker with usb charging. 
Playing time - + 4 h, 3 W, range - + 10 m, capacity: 300 mAh

Bambusowy, stylowy bluethooth (V4,0) głośnik z ładowaniem USB. 
Czas grania -+ 4 godziny, moc 3 W, zasięg -+ 10 m. Bateria 300 mAh

Stílusos, bambusz bluethooth (V4.0) hangszóró usb töltéssel. 
Lejátszási idő - + 4 h, 3 W, hatótáv - +10 m, kapacitás: 300 mAh

Restless
B09.4226

ø 63 x 80 mm

5353

1

45 x 20

2

60 x 60 60 x 15

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

60 x 15

12



WWoodao

Cena od 133 CZK / Price from 4,95 EUR
Cena od 21,95 PLN / Ár 1 712 HUF- tól

Blok A5 z přírodního bambusu se spirálou v deskách 
s bambusovým kuličkovým perem, papír 70 g, 70 listů

A5 bamboo notebook with bamboo ballpen, 
70 g paper, 70 sheets

Notes wielkości A5 wykonany z naturalnego bambusa 
z długopisem z tego samego materiału. Papier 70 g. 70 kartek

A5-ös méretű,természetes bambuszból készült spirálos jegyzetfüzet 
bambusz golyóstollal, 70 lap, papír 70 g

Woodao
G01.4016

notebook 140 x 205 x 12 mm, pen 140 x 11 mm

51

70

SHEETS

70

SHEETS

1

45 x 35

2

60 x 60 60 x 60

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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LLeafer
Cena od 75,00 CZK / Price from 2,95 EUR

Cena od 13,27 PLN / Ár 1 028 HUF- tól

Papírová kostka se stojánkem na psací potřeby a lepícími lístky
Craft color cube withe pen holder and post-it

Papierowa kostka z miejscem na artykuły piśmiennicze i karteczkami samoprzylepnymi
Jegyzettömb papír tolltartóval és öntapadós jelölő címkkékkel

Leafer
B10.4097

95 x 95 x 95 mm

50

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

MORE 
RECYC-
LING.
MORE 
NATURE.

1

45 x 35 60 x 60

14



Cena od 119 CZK / Price from 4,67 EUR
Cena od 21,25 PLN / Ár 1 630 HUF- tól

Korková sada - kuličkové pero a mechanická tužka 
v korkové krabičce

Cork set - ball pen and mechanical pencil in a cork box
Korkowy zestaw - długopis i ołówek automatyczny 

w opakowaniu z korka
Parafa készlet-golyóstoll és mechanikus 

ceruza parafa dobozban

Prudence
A10.4125

147 x 9 mm, box 168 x 24 x 49 mm

1

60 x 5

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

5171

5171
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mite

Cena od 115 CZK / Price from 4,69 EUR
Cena od 22,55 PLN / Ár 1 875 HUF- tól

Blok A5 v látkovém vzhledu s bambusovým doplňekem, držákem na telefon,
 s gumičkou, 80 linkovaných listů (70 g papír), držák na propisku

Block A5 in fabric look with bamboo accessory, phone holder, 
with rubber band, 80 lined sheets (70 g paper), pen holder

Blok A5 z materiału o strukturze tkaniny z bambusowym dodatkiem, uchwyt 
na telefon, z gumką, 80 kartek w linie (papier 70 g), uchwyt na długopis

 A5-ös méretű füzet bambusz kiegészítővel,textil hatású fedőlappal, 
telefontartóval, gumiszalaggal, 80 vonalas lappal (70 g papír), tolltartóval

Yosemite
G01.4194
145 x 210 x 18 mm

80

SHEETS

9292

1

50 x 15

2

50 x 15 50 x 15

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

50 x 15

16



EEnchanted

Cena od 449 CZK / Price from 18,33 EUR
Cena od 88,04 PLN / Ár 7 319 HUF- tól

Polyesterová složka A4 na dokumenty RPET s poznámkovým 
blokem s 20 linkovanými listy

Polyester folder A4 for RPET documents with notebook 
with 20 lined sheets

Koszulka poliesterowa A4 na dokumenty RPET z blokiem 
w linie 20 kartek

A4-es poliészter mappa RPET dokumentumokhoz 20 lapos 
vonalas jegyzettömbbel

Enchanted
G01.4211
245 x 320 x 15 mm

92

20

SHEETS

1

45 x 35

2

60 x 60 60 x 6060 x 60
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Cena od 16,80 CZK / Price from 0,68 EUR
Cena od 3,17 PLN / Ár 269 HUF- tól

Jigga
A02.4198

145 x 10 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

Hliníkové kuličkové pero s bambusovým uchopením a matným povrchem. S modrou náplní
Aluminum ball pen with bamboo grip and matte fi nish. With blue fi lling

Aluminiowy długopis z matową powierzchnią, bambusowym uchwytem i niebieskim wkładem
Alumínium golyóstoll bambusz markolattal és matt felülettel. Kék tollbetéttel szállítjuk

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

18
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Cena od 4,50 CZK / Price from 0,18 EUR
Cena od 0,83 PLN / Ár 65 HUF- tól

COLOMBO
A01.2046

136 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

50 x 5

1

50 x 6

40

24

23

12

11

00
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Cena od 13,50 CZK / Price from 0,53 EUR
Cena od 2,25 PLN / Ár 183 HUF- tól

Velmi kvalitní gelové pero v atraktivních pastelových barvách 
s gumovým úchopem pro kvalitní a snadné psaní

High-quality gel pen in attractive pastel colours 
with rubber grip for better and easier writing

Żelowy długopis z wysokiej jakości wkładem w atrakcyjnych pastelowych 
kolorach z gumowym uchwytem ułatwiającym stabilne trzymanie

Kiváló minőségű zselés toll attraktív pasztell színekbben 
gumi markolattal a könnyed íráshoz

Tavaro
A16.3970

140 x 12 mm

31

60 x 5

1

60 x 6 

00

90

23

24

GEL
20



K
ay

la
b

40

20

90

30

Cena od 12,90 CZK / Price from 0,53 EUR
Cena od 2,53 PLN / Ár 210 HUF- tól

Kaylab
A01.4228

148 x 11 mm

60 x 5

1

60 x 6

Stylové plastové kuličkové pero s měkkým úchopem v bílé barvě s barevnými doplňky
Stylish plastic ballpoint pen with a soft grip in white with colorful accessories

Plastikowy biały długopis z miękkim uchwytem i kolorowymi dodatkami
Stílusos műanyag golyóstoll puha markolattal, fehér színben, színes kiegészítőkkel

21
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Cena od 76,00 CZK / Price from 3,10 EUR
Cena od 14,90 PLN / Ár 1 239 HUF- tól

Sada hlinikové kuličkové pero a mikrotužky s barevným tělem, chromovanou 
kovovu sponou s plastovými transparentními doplňky v plastovém 

transparentním boxu
Set of aluminum ballpoint pen and micropencil with colored body, chrome-plated 

metal clip with plastic transparent accessories in a plastic transparent box
Zestaw aluminiowy długopis i ołówek w plastikowym, transparentym opakowaniu

Alumínium golyóstoll és pixiron készlet színes testtel, krómozott fém klippel, 
műanyag átlátszó kiegészítőkkel, műanyag átlátszó dobozban

Rialta
A10.4218

138 x 11mm, box 160 x 24 x 50 mm

60 x 5

1

60 x 6 

3030
20

90

30

30

20

20

90

90
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Cena od 195 CZK / Price from 7,50 EUR
Cena od 29,55 PLN / Ár 2 465 HUF- tól

Dřevěné kuličkové pero a mikrotužka 
v dřevěném boxu

Wooden ballpoint pen and mechanical pencil 
in wooden box

Drewniany długopis i ołówek w drewnianym 
opakowaniu 

Fa golyóstoll és mechanikus ceruza fa dobozban

JATYN
A10.3000

144 x 12 mm, box 168 x 23 x 56 mm

40 x 5

1

40 x 6

55

55

53

53

55

55

53

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

7

PriPriPririce ecece frofroffrom 7m 7 7,50,50,5 EUEURR
LNLNL / Á/ Á/ Ár 2r 2 46465 H5 HHUF-UF-FF tótótóll

2

40 x 5
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Cena od 39,00 CZK / Price from 1,50 EUR
Cena od 5,91 PLN / Ár 492 HUF- tól

Plastový stojánek s kuličkovým 
perem na kovovém řetízku

Plastic stand with ballpoint pen 
and with metal cord

Długopis plastikowy z podstawką 
i metalowym łańcuszkiem

Műanyag ügyféltoll fém lánccal

Plastový stojánek s kuličkovým 
perem na kovovém řetízku
Plastic stand with ballpoint pen 
and with metal cord
Długopis plastikowy z podstawką 
i metalowym łańcuszkiem
Műanyag ügyféltoll fém lánccal

LAMIDA
A01.2200

38 x 190 x 38 mm

90

from 1,1,50 EURRUUU
HUF-U  tól

ą

90

Pla

Pla

Długo

Mű

90

00

1

60 x 7

1

35 x 5

KAMPALA
A01.2198
50 x 158 x 50 mm

Cena od 29,00 CZK / Price from 1,12 EUR
Cena od 4,39 PLN / Ár 339 HUF- tól

24
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Cena od 14,20 CZK / Price from 0,55 EUR
Cena od 2,37 PLN / Ár 192 HUF- tól

CONIS
A02.3946

135 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s pevným ocelovým klipem, 
s kovovým hrotem a inkoustem pro kvalitní a snadné psaní

Aluminium ballpen with solid steel clip, 
metal tip and ink for easy and quality writing

Długopis aluminiowy z nowoczesnym, wytrzymałym, stalowym 
klipem i wysokiej jakości wkładem umożliwiającym płynne pisanie

Alumínium golyóstoll erös acél klippel, minöséges fém 
hegyvéggel a könnyed és minöséges íràshoz

1092

6092

4192

3292

9292

0092

1

60 x 6

2

60 x 6 60 x 6

25
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Cena od 9,30 CZK / Price from 0,38 EUR
Cena od 1,65 PLN / Ár 141 HUF- tól

MINION
A02.2238

136 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

 Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll 60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

42

41

22

23

32

31

90

81

72

92
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Dulcinea

Cena od 539 CZK / Price from 21,14 EUR
Cena od 97,12 PLN / Ár 7 654 HUF- tól

Luxusní kovová sada - kuličkové pero, roller a plnicí pero 
v dárkové krabičce

Luxury metal set - ball point pen, roller and fountain 
pen in a gift box

Luksusowy zestaw-długopis, pióro kulkowe i wieczne 
w ozdobmym opakowaniu

Luxus fém tollkészlet-golyóstoll,roller és töltőtoll 
ajándék dobozban

Dulcinea
A10.4140

198 x 38 x 85 mm

9071

9071

9071

3

40 x 5

1

40 x 5

2

40 x 5

2

60 x 20
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Cena od 59,00 CZK / Price from 2,30 EUR
Cena od 9,83 PLN / Ár 797 HUF- tól

Pouzdro s 54 ks hracími kartami v imitaci kůže
 Case with 54 play cards in imitation leather

Etui z 54 kartami do gry w opakowaniu z ekoskóry
54 db kártya műbőr tokban

KORD
F16.3869
100 x 75 x 35 mm

2

50 x 40

Cena od 199 CZK / Price from 8,12 EUR
Cena od 39,02 PLN / Ár 3 244 HUF- tól

6 plastových hracích kostek v uzaviratelném boxu v imitaci kůže
6 plastic dice in the imitation leather case

6 kostek do grania z plastiku w zamykanym etui wykonanym z ekoskóry 
6 db műanyag játék kocka zárható műbőr dobozban

CEFFYL
F16.4247

ø 85 x 100 mm

90

1

60 x 6 
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Cena od 92,00 CZK / Price from 3,45 EUR
Cena od 15,28 PLN / Ár 1 192 HUF- tól

Kovový vizitkář s korkovým povrchem
Metal business card holder with cork surface

Metalowy wizytownik z korkową powierzchnią
Fém névjegykártya tartó parafa borítással

Desea
J01.4019

93 x 63 x 13 mm

60 x 45

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

51

1

35 x 45

2

60 x 10

K
O

R
O

80

SHEETS

Cena od 59,00 CZK / Price from 2,30 EUR
Cena od 9,83 PLN / Ár 797 HUF- tól

Blok A5 s deskami z přírodního korku s 80 listy 
a gumičkou (linkovaný blok)

Notepad A5 with a natural cork coverwith 
80 pages and a rubber band

Brulion A5 z okładką wykonaną z naturalnego korka, 
80 kartek zabezpieczonych gumką

80 lapos A5-ös parafa borítású blokk gumival

KOROK
G01.3980
150 x 210 x 15 mm

1

45 x 35 60 x 60

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

51

29



            

C
A

LC
O

C
A

LC
O

Cena od 149 CZK / Price from 5,62 EUR
Cena od 25,69 PLN / Ár 2 012 HUF- tól

Kalkulačka s duálním napájením a clipboardem
Dual power calculator with clipboard 

Podkładka z kalkulatorem 
Számológép kettős áramforrással + felírótábla

CALCO
B01.4080
337 x 222 x 25 mm

9070

45 x 35

1

35 x 15

JOURNAL
G01.4123

145 x 210 x 19 mm / A5

Cena od 83,20 CZK / Price from 3,28 EUR
Cena od 14,73 PLN / Ár 1 140 HUF- tól

Poznámkový blok s kapsou v látkovém vzhledu, 80 listů
Notebook with pocket, 80 sheets

Notatnik z tekstylną okładką i kieszonką, 80 kartek
Szövettel bevont A5-ös jegyzettömb  zsebbel, 80 lapos

1

45 x 35

92

A5
A4

80

SHEETS
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Cena od 308,30 CZK / Price from 12,14 EUR
Cena od 55,05 PLN / Ár 4 224 HUF- tól

Nerezová termoska s hladkým povrchem 
s bambusovým víčkem 0,5 l

Stainless steel thermos with smooth fi nishing 
bamboo top 0,5 l

Termos ze stali nierdzewnej z gładką powierzchnią 
i wieczkiem z bambusa 0,5 l

Sima felületű rozsdamentes acél termosz 
bambusz tetővel 0,5 l

Navajo
F03.4149

500 ml / Ø 72 x 230 mm

72

2

15 x 80

31
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CAJCena od 95,00 CZK
Price from 3,71 EUR
Cena od 15,00 PLN
Ár 1 251 HUF- tól

Matná nerezová butylka
Matte stainless steel fl ask
Piersiówka ze stali nierdzewnej matowa
Matt rozsdamentes acél kulacs

KLAUZ 6
F01.1414
160 ml / 93 x 93 x 20 mm

72

1

35 x 45

2

50 x 80 40 x 80

Cena od 289 CZK / Price from 11,29 EUR
Cena od 48,17 PLN / Ár 3 902 HUF- tól

Nerezová termoska se sítkem na čaj, potažená 
přírodním bambusem 

Stainless steel thermos with a tea sieve, 
covered in natural bamboo

Termos ze stali nierdzewnej z sitkiem do herbaty
i powierzchnią z naturalnego bambusa 

Rozsdamentes acél termosz teaszűrővel, 
bambusz borítással

CAJDA
F04.3982

380 ml / Ø 70 x 207 mm

Nerezová termoska 

Stainless stee

Termos ze stali nierdz
i powierzch

Rozsdamentes

/ Price from 11,29 EU
PLN / Ár 3 902 HUF- t

Cena od 289 CZK /
Cena od 48,17 P

1

25 x 50

2

25 x 80

53

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Cena od 259 CZK / Price from 10,20 EUR
Cena od 46,67 PLN / Ár 3 626 HUF- tól

Nerezová dvouplášťová termoláhev
Steainless steel double wall thermoset

Termos ze stali nierdzewnej
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz

XENA
F03.1441

1000 ml / Ø 82 x 330 mm

Cena od 159 CZK / Price from 6,26 EUR
Cena od 28,65 PLN / Ár 2 226 HUF- tól

Nerezová dvouplášťová termoláhev
Steainless steel double wall thermoset
Termos ze stali nierdzewnej 
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz 

MARCY
F03.1439
500 ml / Ø 70 x 240 mm

70

1

15 x 60

2

20 x 100

70

1

25 x 45

2

20 x 100

33
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Cena od 299 CZK / Price from 12,20 EUR
Cena od 58,63 PLN / Ár 4 874 HUF- tól

Nerezová dvouplášťová termoláhev 600 ml. Chromované tělo s černým 
víčkem s bambusovým dopňkem a černým silikonovým držákem

Stainless steel double-walled thermo bottle 600 ml. Chrome-plated body 
with black lid with bamboo accessory and black silicone holder 

Termos ze stali nierdzewnej o pojemności 600 ml. Czarne wieczko 
z bambusowym dodatkiem i silikonowym uchwytem 

Duplafalú rozsdamentes acél termopalack.600 ml -es űrtartalommal, 
króm testtel fekete tetővel, bambusz kiegészítővel és fekete szilikon 

foganytúval

CEFIRO
F03.4196

600 ml / ø 70 x 230 mm

ice from 12,20 EUR
N / Ár 4 874 HUF- tól

72

1

35 x 45

2

20 x 80 20 x 80
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Cena od 175 CZK
Price from 7,14 EUR

Cena od 34,31 PLN
Ár 2 853 HUF- tól

Kovový termohrnek s plastovým uchem a zavíratelným otvorem na pití
Metal thermo mug with plastic handle and lockable drinking hole

Metalowy termokubek z plastikowym uchwytem. Wieczko z otorem do picia
Fém termobögre műanyag fogantyúval és zárható ivólyukkal

 ALOMAR
F04.4212

400 ml / ø 85 x 165 mm

70

1

35 x 45

2

25 x 75
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Cena od 299 CZK / Price from 12,20 EUR
Cena od 58,63 PLN / Ár 4 874 HUF- tól

Kovová termoláhev s dvojitou stěnou z nerezové oceli v imitaci 
dřevěného povrchu se šroubovacím víčkem. 500 ml 

Metal thermo bottle with double wall made of stainless steel 
in imitation of a wooden surface with a screw cap. 500 ml 
Metalowy termos z podwójną ścianką ze stali nierdzewnej 
w imitacji drewna. Pojemność 500 ml, zakręcane wieczko

Duplafalú fém termopalack rozsdamentes acélból, 
fa felületet imitálva csavaros kupakkal. 500 ml

HERETIC
F03.4207

500 ml / ø 70 x 270 mm

50

1

20 x 50

2

20 x 80 20 x 80
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Kovová termoláhev s dvojitou stěnou z nerezové oceli 
v bílé barvě se šroubovacím víčkem. 500 ml 

Metal thermo bottle with double wall made of stainless 
steel in white color with screw cap. 500 ml 

Metalowy termos z podwójną ścianką ze stali nierdzewnej 
w białym kolorze. Pojemność 500 ml, wieczko z otworem

Duplafalú fém termopalack rozsdamentes acélból,
fehér színben csavaros kupakkal. 500 ml

WESTBOUND
F03.4213

500 ml / ø 70 x 270 mm

M

00

Cena od 289 CZK / Price from 11,80 EUR
Cena od 56,67 PLN / Ár 4 711 HUF- tól

1

20 x 50

2

20x 80 20 x 80
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Cena od 45,00 CZK / Price from 1,77 EUR
Cena od 8,04 PLN / Ár 617 HUF- tól

Keramický hrnek pro sublimaci s barevnými doplňky
Ceramic mug for sublimation with colorful accessories

Kubek ceramiczny do sublimacji z kolorowymi dodatkami
Szublimációs kerámia bögre

Ceramic design 
F04.3521

Ø 81 x 95 mm / 330 ml

0041

0090 003100600020 0042 00320010

190 x 60

38



IGOR
F07.1569

185 (115) x 55 x 20 mm

Houbařský nůž s dřevěnou rukojetí
Mushroom knife with wooden handle

Nóż do grzybów
Gombászó kés fa nyéllel

Cena od 145 CZK / Price from 5,89 EUR
Cena od 27,88 PLN / Ár 2 204 HUF- tól

od 145 CZK / Price from 5,8
Cena od 27,88 PLN / Ár 2 204 HUF

MORE 
MUSH-
ROOMS.
MORE
fun.

1

40 x 10

2

40 x 10

50.W
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Sada nářadí v platovém boxu ve tvaru pneumatiky. 
4 šroubováky, 1 rukojeť, 4 nástrčné hlavice, 1 nůž, 10 bitů 

A set of tools in plastic wheel box. 4 screwdrivers, 
1 handle, 4 drawers, 1 knife, 10 bits 

Zestaw narzędzi w plastikowym etui w kształcie 
opony. Zawiera 4 śrubokręty, 1 uchwyt, 4 klucze,

1 nóż, 10 bitów
Szerszámkészlet gumiabroncs formájú műanyag 

dobozban.Tartalma: 4 csavarhúzó, 1 dugókulcs 
foganytú, 1 vágókés, 10 dugókulcs

TARLOM
F07.4208

ඦ 128 x 48 mm

90

Cena od 275 CZK / Price from 11,22 EUR
Cena od 53,92 PLN / Ár 4 483 HUF- tól

1

30 x 30 30 x 30

4 š

90
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REGA

Cena od 50,00 CZK / Price from 1,95 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 675 HUF- tól

Hliníková ruční svítilna
Aluminium hand lantern

Aluminiowa latarka
Alumínium zseblámpa

20 72

30

13

3x AAA

1

20 x 10

2

20 x 10

SAVARO
K99.2671
340 x 30 mm

Vysoce viditelná páska 
High visible band
Taśmy odblaskowe 
Fényvisszaverő karszalag

Cena od 11,00 CZK / Price from 0,43 EUR
Cena od 1,83 PLN / Ár 149 HUF- tól

1

60 x 15

REGA
J12.1389

Ø 27 x 86 mm

60 x 15
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Nougat

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,92 EUR
Cena od 8,83 PLN / Ár 696 HUF- tól

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,92 EUR
Cena od 8,83 PLN / Ár 696 HUF- tól

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Wooden keychain in a gift box
Metalowy brelok z drewnianym dodatkiem 

w ozdobnym opakowaniu
Fém kulcstartó fával kombinálva, 

ajándék dobozban

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Wooden keychain in a gift box
Metalowy brelok z drewnianym dodatkiem 

w ozdobnym opakowaniu
Fém kulcstartó fával kombinálva, 

ajándék dobozban

Sargento
J02.4142

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
90 x 27 x 5 mm

nouggat at

Nougat
J02.4143

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
75 x Ø 40 x 5 mm

7153

7153

2

40 x 20

2

30 x 30

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

SSargentoargento

2

30 x 30
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Cena od 35,00 CZK / Price from 1,37 EUR
Cena od 5,83 PLN / Ár 473 HUF- tól

Cena od 27,00 CZK / Price from 1,10 EUR
Cena od 5,29 PLN / Ár 440 HUF- tól

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Keychain made of wood and metal in gift box
Metalowy brelok z dodatkiem drewna 

w eleganckim etui
Fém és fa kombinációjából készült 

kulcstartó ajándékdobozban

Obdelníková bambusové klíčenka s lepícími lístky 
v dárkové krabičce 

Rectangular bamboo sticky notes keychain two in one 
Bambusowy brelok z samprzylepnymi karteczkami w etui 

Téglalap alakú bambusz kulcstartó díszdobozban

kulcstar
J02.3841

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
48 x 24 x 6 mm

 Caution
J02.4197

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
60 x 30 x 13 mm

KULCSTART

ccautioncc
ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

7153

53

2

40 x 20

2

40 x 20

ECO
PRODUCT
ECCECECCCOOCCOO
PRODUCTPRODUCTPRODUCT
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Cena od 25,00 CZK / Price from 0,96 EUR
Cena od 3,79 PLN / Ár 316 HUF- tól

Kožená klíčenka  
Leather keychain holder

Skórzany brelok
Bőr kulcstartó

Doggi
J02.3241

Pack: 125 x 60 x 12 mm 
77 x 45 mm

40 x 20

2

51.L51.L

50.L

52.L52.L

Cen

50 L

Cena od 25,00 CZK / Price from 0,96 EUR
Cena od 3,79 PLN / Ár 316 HUF- tól

Kožená klíčenka  
Leather keychain holder

Skórzany brelok
Bőr kulcstartó

Baggi
J02.3240

Pack: 125 x 60 x 12 mm 
70 x 35 mm

40 x 20

2

50.L

52.L

Cena od 25 00 C

51.L
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FLASH DRIVE

Flash 03 32 GB
B09.4091

56 x 19 x 11 mm / 32 GB

Plastový USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Plastic USB Flash disc with rotary cap

Obrotowy, plastikowy pendrive
Műanyag USB fl ash disk forgó fém tokkal

Cena od 180 CZK / Price from 6,79 EUR
Cena od 31,03 PLN / Ár 2 430 HUF- tól

Flash 03 8 GB 
B09.3930

56 x 19 x 11 mm / 8 GB

Plastový USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Plastic USB Flash disc with rotary cap

Obrotowy, plastikowy pendrive
Műanyag USB fl ash disk forgó fém tokkal

Cena od 149 CZK / Price from 5,87 EUR
Cena od 26,61 PLN / Ár 2 056 HUF- tól

Flash 03 16 GB
B09.3931

56 x 19 x 11 mm / 16 GB

Plastový USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Plastic USB Flash disc with rotary cap

Obrotowy, plastikowy pendrive
Műanyag USB fl ash disk forgó fém tokkal

Cena od 159 CZK / Price from 6,26 EUR
Cena od 28,39 PLN / Ár 2 608 HUF- tól

90

90 00 40 20 30

1

25 x 10

2

25 x 10 25 x 10
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GABI

GABI
F14.3838

1200 x 1350 mm

Cena od 530 CZK / Price from 21,63 EUR
Cena od 103,92 PLN / Ár 8 639 HUF- tól

Akrylová piknik deka s voděodolnou podšívkou
Acrylic picninc duvet with water resistant side

Koc akrylowy z jednostronną powłoką wodoodporną
Vízálló, akril piknik takaró

6

140 x 80

5

140 x 80

30

20
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SAMBUCA

 Sambuca
Q04.4209
320 x 195 x 15 mm

Cena od 559 CZK / Price from 22,82 EUR
Cena od 109,61 PLN / Ár 9 112 HUF- tól

Bambusová 3 dílná sada na sýry s nerezovými doplňky 
a bambusovou podložkou

Bamboo 3-piece cheese set with stainless steel 
accessories and bamboo mat 

Bambusowy 3-częściowy zestaw do sera z akcesoriami ze stali 
nierdzewnej i podkładką bambusową

3 részes bambusz sajtvágó készlet rozsdamentes acél 
kiegészítőkkel és bambusz deszkával

5353

2

70 x 20 70 x 20
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Cheyanne

Cheyanne
K99.4248

ø 60 mm

Cena od 32,50 CZK / Price from 1,33 EUR
Cena od 6,37 PLN / Ár 530 HUF- tól

Pončo pláštěnka v kulatém přívěsu na klíče s karabinou
Poncho raincoat in a round keychain with a carabiner

Peleryna w okrągłym breloku z karabińczykiem
Poncsó esőkabát kerek kulcstartóban karabinerrel

30

23 0023 00

1

30 x 30

48



            

GENARA

GENARA
K06.3218

Ø 94 cm, automatic, 8 panels

Cena od 100 CZK / Price from 3,91 EUR
Cena od 16,67 PLN / Ár 1 350 HUF- tól

Skládací automatický deštník s dřevěnou rukojetí
Foldable automatic umbrella with wood holder

Lekki automatyczny parasol z drewnianą rączką
Összecsukható automata esernyő fa fogantyúval

5

250 x 100

9025 32

42
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PPARKING
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GOCCO
J14.1397
92 x 142 mm

Cena od 29,00 CZK / Price from 1,14 EUR
Cena od 5,23 PLN / Ár 412 HUF- tól

Plastové parkovací hodiny se škrabkou a stěrkou
Plastic car parking pad with scraperaper 

Plastikowy skrobak z zegarem do parkowania 
 Műanyag parkoló óra kaparóval és törlővel

PARKING
F11.2996

120 x 155 mm

Cena od 20,80 CZK / Price from 0,81 EUR
Cena od 3,62 PLN / Ár 288 HUF- tól

Silikonová protiskluzová podložka
Silicone anitslip pad
Silikonowa antypoślizgowa podkładka
Szilikon csúszásgátló alátét

90.R

30

1

30 x 15 30 x 15

1

60 x 15
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GGIDRAN

Gidran
J12.4036
60 x 40 x 37 mm

Výkonná LED čelovka se dvěma úrovněmi svícení, naklápěcím 
kloubem a nastavitelným elastickým popruhem

Powerful LED headlamp with two levels of lighting, swivel joint 
and adjustable elastic strap

Czołówka mocno święcąca z dwoma poziomami świecenia, możliwością 
obracania i gumowym, regulowanym paskiem

Nagy teljesítményű LED fejlámpa kétféle fényerőséggel,állítható döntéssel 
és elasztikus fejpánttal 

90

Cena od 145 CZK / Price from 5,53 EUR
Cena od 24,17 PLN / Ár 1 958 HUF- tól

1

30 x 6

13

3x AAA

51



FR
E

E
SI

A
53.W

FREESIA
F10.4147
162 x 105 x 50 mm

Cena od 415 CZK / Price from 16,27 EUR
Cena od 74,77 PLN / Ár 5 893 HUF- tól

3 dílná sada na víno v dárkovém boxu ze dřeva
3 pcs wine set in wooden gift box
3-częściowy zestaw do wina w drewnianym, ozdobnym pudełku
3 részes boros készlet fa dobozban

2

15 x 60

Digger 
F07.4150
89 x 24 x 17 mm

Kapesní nožík s dřevěnou rukojetí s 11 funkcemi
Pocket knife with wooden handle with 11 functions

Scyzoryk kieszonkowy z drewnianą rękojeścią, 11 funkcji
11 funkciós zsebkés fa markolattal

Cena od 125 CZK / Price from 4,96 EUR
Cena od 22,94 PLN / Ár 1 794 HUF- tól

52.W

2

40 x 6

G
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WWINEBOX

1

45 x 35

Winebox BrowN
F15.4148

77 x 77 x 375 mm

Krabice na 1 víno z recyklovaného papíru v přírodní hnědé barvě
Box for 1 wine from recycled paper in natural brown color

Torba na wino z recyklowanego papieru w naturalnym kolorze
Borosdoboz 1 üveg borhoz újrahasznosított 

papírból, natúr barna színben

Cena od 9,20 CZK / Price from 0,36 EUR
Cena od 1,67 PLN / Ár 130 HUF- tól

50KALPA

KALPA
F10.4121
52 x 225 x 55 mm

Cena od 315 CZK
Price from 12,40 EUR

Cena od 56,25 PLN
Ár 4 316 HUF- tól

Luxusní sada na víno 
v bambusovém stojanu

Luxury bamboo wine set
Luksusowy zestaw do wina 

w bambusowym stojaku
Luxus boros készlet 

bambusz tartóban
1

35 x 45

2

65 x 4565 x 45

53
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Phantagero

Phantagero
F10.4215

360 x 118 x 110 mm

Sada na víno z bambusu s vývrtkou, kroužkem, nálevku a zátkou 
v bambusové krabičce s přihrádkou na láhev vína. Dodáváno bez láhve 
Bamboo wine set with corkscrew, ring, funnel and stopper in a bamboo 

box with a compartment for a bottle of wine. Supplied without bottle
Bambusowy, 4-elementowy zestaw do wina w bambusowym pudełku 

z przegródką na butelkę wina. Zestaw nie zawiera butelki
Bambusz boros készlet dugóhúzóval, gyűrűvel, 

tölcsérrel és dugóval bambusz dobozban, egy üveg bor 
számára kialakított rekesszel. Palack nélkül szállítva
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Cena od 720 CZK / Price from 29,39 EUR
Cena od 141,18 PLN / Ár 11 736 HUF- tól
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box wit
Bambuso
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2

100 x 30

360 x 118 x 110 mm

u s vývrtkou, kroužkem, nálevku a zátkou 
hrádkou na láhev vína. Dodáváno bez láhve 

rkscrew, ring, funnel and stopper in a bamboo 
ment for a bottle of wine. Supplied without bottle

mentowy zestaw do wina w bambusowym pudełku 
egródką na butelkę wina. Zestaw nie zawiera butelki

Bambusz boros készlet dugóhúzóval, gyűrűvel, 
tölcsérrel és dugóval bambusz dobozban, egy üveg bor 

számára kialakított rekesszel. Palack nélkül szállítva

Cena od 720 CZK / Price from 29,39 EUR
Cena od 141,18 PLN / Ár 11 736 HUF- tól

2

100 x 30

54



TTopside

 Topside
F10.4210
147 x 168 x 49 mm

Cena od 399 CZK / Price from 16,29 EUR
Cena od 78,24 PLN / Ár 6 504 HUF- tól

Sada na víno z bambusu s nerezovými doplňky. 
4 dílná sada - vývrtka, kroužek, nálevka a zátka

Bamboo wine set with stainless steel accessories. 
4 piece set - corkscrew, ring, funnel and stopper

Zestaw do wina 4 -elementowy
Bambusz boroskészlet rozsdamentes acél kiegészítőkkel. 

4 részes készlet - dugóhúzó, gyűrű, tölcsér és dugó

53

Cena od 399 CZK / Price from 16,29 EUR
Cena od 78,24 PLN / Ár 6 504 HUF- tó

Sada na víno z bambusu s nerezovými doplňky
4 dílná sada - vývrtka, kroužek, nálevka a zátka

Bamboo wine set with stainless steel accessories
4 piece set - corkscrew, ring, funnel and stoppe

Zestaw do wina 4 -elementow
Bambusz boroskészlet rozsdamentes acél kiegészítőkke

4 részes készlet - dugóhúzó, gyűrű, tölcsér és dugó
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70 x 30
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a Cena od 648,30 CZK / Price from 26,57 EUR
Cena od 124,67 PLN / Ár 9 919 HUF- tól

Cena od 492 CZK / Price from 18,57 EUR
Cena od 84,83 PLN / Ár 6 642 HUF- tól

Nástěnné dřevěné hodiny z polotvrdé dřevovláknité desky
Wall clock in natural or elegant colour options. They are 

made of semi-hard fi breboard (MDF)
Drewniany zegar ścienny z półtwardej płyty MDF

Fa falióra félkemény farostlemezből

Nástěnné dřevěné hodiny s možností umístění individuálního loga
Wooden wall clock with the possibility of placing an individual logo
Drewniany zegar ścienny z możliwością umieszczenia indywidualnego logo
Fa falióra amely egyediesíthető

TIMBER SIMPLICITY
E07M.4222

Ø 300 mm

Nostalgy
E07.4115
Ø 300 mm
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Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock
Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

Cena od 139 CZK / Price from 5,47 EUR
Cena od 24,82 PLN / Ár 1 904 HUF- tól
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MAGIT 
E01.2478
Ø 255 mm

26 13

1x AA

Ø 235

Endy 
E01.2479
Ø 305 mm

26 13

1x AA

Ø 286

Barag
E01.2477
Ø 200 mm

26 13

1x AA

Ø 183
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Cena od 39,00 CZK
Price from 1,53 EUR

Cena od 7,16 PLN
Ár 562 HUF- tól

Polyesterový vak s refl exním pruhem
Polyester bag with refl ection strip

Poliestrowy plecak z paskiem odblaskowym
Poliészter táska fényvisszaverő csíkkal

Ternura
K05.4135

350 x 390 mm, polyester

250 x 100

5

C
Pr

20

30 9010

W
A

LLY

7090

70007000

7090

Cena od 299 CZK / Price from 11,77 EUR
Cena od 53,39 PLN / Ár 4 096 HUF- tól

Kovové nástěnné hodiny
Metal wall clock

Zegar ścienny metalowy
Fém falióra 

WALLY
E01.2483

Ø 295 mm

26 13

1x AA

Ø 278

58
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BRILANT
G04.1664
360 x 270 x 50 mm

Cena od 649 CZK / Price from 25,55 EUR
Cena od 116,94 PLN / Ár 9 086 HUF- tól

Spisovka s uchem v imitaci kůže
Writing case with handle in leather imitation

Aktówka ze skóry ekologicznej 
Kézifogós műbőr irattáska 

Cena od 649 CZK
Cena od 116,94

50

90

2

200 x 140

1

35 x 45

Cena od 619 CZK / Price from 23,63 EUR
Cena od 103,17 PLN / Ár 8 357 HUF- tól

Spisovka na zip v imitaci kůže A4 
Writing case with velcro closure 

in leather imitation (A4 size) 
Teczka A4 ze skóry ekologicznej 

zapinana na suwak
Műbőr aktatáska A4-es méretben

Kevah
G04.4045
280 x 360 x 40 mm

2

150 x 100

1

35 x 45

A4

90
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